1.

3+ X+3)—y (x+3)
ifadesi agagidakilerden hangisine egittir?

A) (x—3) (y +3) B) (x—3) (y-3)
C)(x+3)(y-3) D) (x+3)(8~Y)
a®—10a + 25

ifadesinin carpanlarindan biri agagidakilerden
hangisidir?

Aja-5 B)a+25 C)a-25 D)a+10

(X = 2)(x + 2) — (x — 2)2
islemine asagidakilerden hangisi esittir?

A) 4x B) 4x -4 C)4x -8 D) -8
5 2
(22- )
ifadesinin egiti agagidakilerden hangisidir?
A) 422 - 10a +-22 B) 4a2+10a + 22
432 4a°
2 25 2 25
C) 4a _10+432 D) 4a +10+4a2
2a®-5a—12

ifadesinin carpanlarindan biri asagidakilerden
hangisidir?

A)2a+6 B)a+3 Cla—-4 D)2a—-6

(-3



ifadesinin acihminda sabit terim kagtir?

A) -12 B) -6 C)6 D) 12

7 X= ‘Jg + JE
] y=13-15

olduguna gbre, x2 ~ y2 ifadesinin egiti kactir?

A) 30 B) 415 C)2{15 D)-30
8. a+b=5

a? +b? =13
olduguna gore, a.b ¢carpiminin sonucu kactir?
A)3 B) 4 C)6 D) 12
1

9- a-— a- 4

olduguna gére, a? +—1-2- nin egiti kagtir?
a

A) 4 B) 16 C) 18 D) 20

10. A=1224+18 + 12
B=182+12-18

olduguna gore, A + B toplamt kactir?
A) 144 B) 216 C) 324 D) 900
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Cevaplar :
1D, 2)A, 3)C, 4)C, 5C, 6)A, 7)B, 8)C, 9)C, 10)D,



